

A Legfőbb Ügyészség sok tekintetben (jogszabályok kezdeményezése, a jogalkotással összefüggő államigazgatási egyeztetés során történő véleménynyilvánítás, irányító intézkedések alkalmazása és felügyeleti ellenőrzések tartása) központi közigazgatási szervhez hasonlóan működik, feladatkörének lényege mégsem ez, hanem a büntetőjogi, valamint magánjogi és közigazgatási jogi tevékenysége.

A Legfőbb Ügyészség irányítása alatt húsz főügyészség áll, ezek szervezete a büntetőjogi, a magánjogi és a törvényességi felügyeleti, illetve funkcionális tevékenység alapján tagozódik, apparátusuk ennek megfelelően

- nyomozás-felügyeleti, illetve büntetőbíróági szakterületre tagozódó büntetőjogi csoportból, illetve osztályból, valamint
- magánjogi és közigazgatási jogi osztályból, illetve csoportból

áll, kiegészülve a megfelelő funkcionális szervezeti egységekkel.

1996. január 1-jétől a főügyészségek szervezetébe tartoznak az ügyészségi hatáskörbe tartozó nyomozásokat végző ügyészségi nyomozó hivatalok is. A Fővárosi Főügyészség szervezeti tagozódása – a fő jogágakon illetve jogterületeken belül, az ügyek nagy számára tekintettel – összetettebb, s az elmúlt évtől kezdve keretében működik a Központi Ügyészségi Nyomozó Hivatal is.

A 115 helyi (városi és fővárosi kerületi) ügyészségen önálló szervezeti egységek általában nincsenek. Az ügyészek – szakterületük szerinti beosztásban – a vezető ügyésznek, illetve helyettesének alárendelten végzik tevékenységüket.

A hatályos rendelkezések szerint a helyi ügyészség jár el azokban az ügyekben, amelyeket jogszabály vagy legfőbb ügyészi utasítás nem utal más ügyészi szerv hatáskörébe. Ez azt jelenti, hogy a helyi ügyészségek járnak el az ügyek túlnyomó részében, így az ügyészek munkaterhe is ott – elsősorban a fővárosi kerületi ügyészségeken, továbbá a Fővárosi Főügyészség gazdasági bűnügyekkel foglalkozó osztályán és a megyeszékhelyeken működő helyi ügyészségeken – a legnagyobb.

A katonai ügyészi szervezet az egységes ügyészi szervezet integráns része, e szervezetet a legfőbb ügyész irányítja egyik helyettese, a katonai főügyész útján. A Katonai Főügyészségnek alárendelten működnek a területi katonai ügyészségek. A katonai ügyészek hivatásos katonák is egyben, de az irányítás rendszere folytán tevékenységükben függetlenek a katonai hierarchiától.

Az ügyészi szervezetben öt első fokú, de lényegében főügyészségi szinten lévő területi katonai ügyészség működik, budapesti, debreceni, szegedi, kaposvári és győri székhellyel.

A katonai ügyészi szervezetre – s ezen belül a Katonai Fellebbviteli Ügyészség felállítására – vonatkozó költségvetési tételket a Honvédelmi Minisztérium fejezete tartalmazza.

Az elmúlt tíz évben lezajlott és felgyorsuló társadalmi változások, az ügyészség helyzetében és megítélésében végbement folyamatok, a Büntető Törvénykönyv részbeni és a büntetőeljárás törvény teljes újrakodifikálása szükségessé tették a 2001. június 27-én hatályba lépett 2001. évi XXXI. törvénnyel a Magyar Köztársaság ügyészségéről szóló 1972. évi V. törvény átfogó, továbbá az ügyészségi szolgálati viszonyról és az ügyészségi adatkezelésről szóló 1994. évi LXXX. törvény részleges módosítását.

A módosítás lehetővé tette – a többi nyomozó hatósághoz hasonlóan – az ügyészség részére is a titkos információ-gyűjtést, teljeskörűen újraszabályozta az ügyészség büntetés-végrehajtási felügyeleti tevékenységét, meghatározta az új szabálysértési törvényből az ügyészségre háruló feladatokat, kiszélesítette az ügyészségi nyomozások körét, meghatározta – az ügyészi óvás szabályainak újjáalkotásával – a jogérvényesülés kiszámíthatóságának a jogbiztonság követelményének megfelelő eljárási garanciáit.

A törvény végrehajtásával sor került az ügyészi szervezet belső korszerűsítése is. Erre azért volt szükség, mert bár az ügyészség helytállt az elmúlt évtized minőségileg változó, mennyiségileg növekvő munkaterhével szemben, ugyanakkor a hatékonyság további növeléséhez belső erőforrások már nem álltak rendelkezésre. Az ügyészi szervezetet körülvevő társadalmi viszonyok, a bűnözés mennyisége és szerkezete ugyanis oly nagymértékben változott, amely elengedhetlenné tette az ügyészség szervezetének korszerűsítését. A szervezetet rugalmasabbá, hatékonyabbá kellett tenni, fokozott figyelmet fordítva a gazdasági bűncselekmények üldözésére, az informatika fejlesztésére, valamint az Európai Unióhoz történő csatlakozásra való felkészülésre.

Az ítélőtáblák és a fellebbviteli ügyészi szervek székhelyének és illetékességi területének megállapításáról szóló 2002. évi XXII. törvény 6. §-a akként rendelkezik, hogy a fellebbviteli főügyészségeket az ítélőtáblákkal, a Katonai Fellebbviteli Ügyészséget pedig a Fővárosi Ítélőtáblával azonos székhellyel kell felállítani. Kimondja, hogy a fellebbviteli főügyészségek és a Katonai Fellebbviteli Ügyészség az ítélőtáblákkal azonos időpontban kezdik meg működésüket.

A törvényi szabályozás alapján – a köztársasági elnök által a hatáskörébe tartozóan kiadandó határozattal – 2003. július 1-jétől kezdi meg működését a Fővárosi Fellebbviteli Főügyészség, a Pécsi Fellebbviteli Főügyészség és a Szegedi Fellebbviteli Főügyészség. A működését ugyanebben az időpontban megkezdő Katonai Fellebbviteli Ügyészségről a XIII. Honvédelmi Minisztérium fejezet szól.

A három fellebbviteli főügyészség szükséges létszáma az általuk ellátandó – a törvényi hatáskörök alapján előre vetíthető – feladatokhoz igazodóan 129 fő,

ebből 37 fő ügyész. A működés minimális feltételei megteremthetők, a pécsi szervezet elhelyezését jelenleg emeletráépítéssel tervezzük megoldani.

Az új büntetőeljárás törvény szabályozása folytán az ügyészség jelentős munkaterhet vesz át a nyomozó hatóságoktól azzal, hogy a nyomozást megszüntető határozatok mintegy felének a meghozatala ügyészi hatáskörbe kerül, továbbá jelentős az a munkateher, ami a nyomozási bíró intézményének a bevezetésével az ügyészségre hárul. Ilyen különösen az összes kényszerintézkedés elrendelésének és a nyomozási bíró által lefolytatásra kerülő bizonyításnak az indítványozása, valamint ennek előkészítése, megalapozása, továbbá a nyomozási bíró által tartott ülésen való részvétel.

Különösen a nyomozási bíró eljárásához kapcsolódó ügyészi tevékenység – ennek körében elsősorban az, hogy a kényszerintézkedések többsége tárgyában az ügyésznek indítványozási feladata van – szükségessé teszi az ügyészségeken a munkaszüneti napokon, munkanapokon pedig munkaidőn kívül állandó ügyelet tartását, ami a jelenlegi létszámmal nem oldható meg.

A büntetőjogi területen 2001-ben keletkezett 672.941 ügy mellett az ügyészek tárgyalási részvétele is nőtt, mert a vétségi eljárásokban is 30,1 %-os volt az ügyészi részvétel, mindez az ügyészi tevékenység munkaterhének növekedésével is jár.

A tervezett jogszabályváltozások folytán a megyei bíróságok hatásköre jelentősen bővül, ami a megyei főügyészségekre is további létszámnövekedést igénylő terheket hárít.

Az új jogintézményként bevezetésre tervezett nyomozási bíróhoz, a kirendelt védőhöz, a többletfordítási, postázási, házkutatási feladatokhoz, a jelenlegi ügyeleti rendszer kibővítéséhez, a bűnügyi statisztikai rendszer teljes átalakításához összesen 160 fő (ebből 70 fő ügyész) létszámtöbbletre van szükség.

Az ügyészségek tevékenységük során hivatalból vizsgálják a közigazgatási hatóságok eljárásainak és határozatainak törvényességét. 2001-ben 4.899, 2002. első félévében 2.472 törvényességi vizsgálatot folytattak, 7.000, illetve 3.539 intézkedést tettek, ebből jogszabálysértő határozatok ellen 1.958, illetve 1.150 óvást emeltek, törvényt sértő gyakorlat vagy mulasztásban megnyilvánuló törvényt sértés miatt 2.944, illetve 1.439 felszólalást nyújtottak be.

Folyamatosan elemzik a társadalmi szervezetek működésének jogszerűségét, az ilyen működés helyreállítása iránt tett intézkedések mellett a már nem működő alapítványok és társadalmi szervezetek megszűnésének megállapítását

kezdeményezik; a már nem működő szervezetek nyilvántartásból való törlése iránt 2001-ben 1.047, 2002. első félévében 647 keresetet nyújtottak be a bíróságokhoz.

Rendszeresen vizsgálják a környezet- és természet védelmét szolgáló jogszabályoknak a hatósági munkában és a gazdálkodó szervezeteknél való érvényesülését, az elmúlt évben 62 polgári jogi keresetet nyújtottak be a bíróságokhoz környezeti veszélyeztetés esetén eltiltás, illetőleg a környezet-veszélyeztető tevékenységgel okozott kár megtérítése iránt.

A szabálysértésekről szóló 1999. LXIX. törvény (Sztv.) az ügyész részére az eljárási garanciákat szolgáló, a korábbiakhoz képest jelentős többletfeladatokat rótt. Ezek közül különösen jelentős a szabálysértési hatóságok által megküldött, eljárást megszüntető határozatok jogszerűségének felülvizsgálata. A szabálysértési hatóságok által 2000-ben megküldött 21.520 eljárást megszüntető határozat felülvizsgálata alapján az észlelt törvénysértések miatt az ügyészségek összesen 1.143 intézkedést tettek, ezen belül 560 esetben óvással éltek, 170 felszólalást, 298 jelzést nyújtottak be, 108 büntető- és 6 szabálysértési eljárást kezdeményeztek. Az ügyészség által felülvizsgált eljárást megszüntető határozatok száma 2001-ben 40.057-re, az ügyészi intézkedések száma 1.738-ra emelkedett. Ezen belül az ügyészek 844 óvást emeltek, 240 felszólalást nyújtottak be, 464 esetben jelzéssel éltek, 185 büntető-, 3 szabálysértési és egy fegyelmi eljárást kezdeményeztek.

Az új Sztv. ezért jelentős létszámfejlesztést és működési többlet-támogatást indokolt, ennek fedezetét a fejezeti előirányzat tartalmazza.

Az ügyészségi informatikai fejlesztés alapvető célja a szakfeladatok elvégzéséhez, a szervezeten belüli folyamatok minőségi támogatásához szükséges, aktuális adatokon alapuló információszolgáltatás biztosítása, az információ elérhetőségének kiterjesztése, és az elektronikus adatkapcsolat rendszer bővítése az igazságszolgáltatás társszerveihez, valamint az Európai Unió szervezeteihez.

Az egységes, moduláris felépítésű, komplex informatikai rendszert szakaszosan kidolgozható hardver és szoftver program modulok alkotják.

A következő évek tervezett fejlesztései kiterjednek a statisztikai, ügyviteli és nyilvántartó rendszerek továbbfejlesztésére, hálózati adaptálására, azok törvények és jogszabályváltozások miatti módosítására (büntetőjogi, igazgatási és személyügyi terület), új rendszerek bevezetésére (közigazgatási és magánjogi szakág, katonai ügyészségek és nyomozások területén), valamint – PHARE támogatással, nemzetközi pályázat kiírásával – az informatikai hálózati rendszerek és azok eszközállományának jelentős bővítésére.

Fejlesztési feladat az alkalmazói szoftverek, hálózati rendszerek és technológiák integrálása, a belső és külső kommunikáció felgyorsítása, az elektronikus kapcsolatrendszer bővítése a társszervezetekhez és országos nyilvántartásokhoz, valamint a rendszer modulok által biztosított adatokból az Összesített Adatállomány (Praetor Praxis) fejlesztése, szolgáltatási funkcióinak bővítése.

Az ügyészi és az ügyészség által hozzáférhető adatokkal kiegészült Összesített Adatállomány rendszere, az ügyészi tevékenység támogatása mellett, a bűnüldözésben és igazságszolgáltatásban érintett, arra feljogosított szervek számára nyújtott aktuális adatokon alapuló, kérdésorientált, gyors információszolgáltatásával jelentősen növelni képes az igazságszolgáltatás és a bűnüldözés hatékonyságát.

Az országos hálózat teljes kiépítésével lehetővé válik minden ügyész számára a munkájukhoz nélkülözhetetlen országos nyilvántartások, adatbázisok elérése, a nyomozóhatóságok közötti on-line adatkapcsolatok kialakítása, hozzáférés a társszervek és más országos hatáskörű szervezetek nyilvántartásaihoz, valamint az Európai Unióhoz való csatlakozás kapcsán.

Az ügyészek európai uniós jogi továbbképzésére 2003-ban a Legfőbb Ügyészség és az Országos Igazságszolgáltatási Tanács közös PHARE programjának (HU 0103-02) keretében kerül sor. A program 2 millió EURO összegű PHARE támogatásához közel 1 millió EURO összegű hazai forrás társul. Az ügyészségi képzést a hasonló programok lebonyolításában már nagy tapasztalattal rendelkező Német Alapítvány a Nemzetközi Jogi Együttműködésért bonyolítja. A program keretében újabb 400 ügyész vesz majd részt alapfokú EU jogi, és egy részük speciális bel- és igazságügyi együttműködési illetve közigazgatási jogi tanfolyamon, valamint külföldi tanulmányúton. Költségvetési szempontból fontos, hogy a program PHARE támogatási részének kezelése a nagyobb kedvezményezett, az OITH feladata, így a program PHARE támogatási része az ügyészségi költségvetésben nem jelenik meg.

Az ügyészség PHARE tevékenységének az EU jogi oktatás melletti másik fő területe a számítástechnikai fejlesztés. Az ügyészek munkájához általában, különösen pedig az uniós és közösségi joganyaghoz való hozzáféréshez, és annak alkalmazásához ugyanis elengedhetetlen a 21. század követelményeinek megfelelő infrastruktúra megteremtése.

Az 5,0 millió EURO költségvetésű PHARE HU 0007-01 projekt célja a főügyészségek, illetve néhány nagyobb helyi ügyészség (összesen 41 ügyészségi

hivatal) hálózatba kötött számítógépekkel való teljes felszerelése. A projekt végrehajtása 2002. tavaszán kezdődött meg, és 2003-ban fejeződik be.

Az ügyészség fenti programjához szervesen kapcsolódik az a második számítástechnikai PHARE program (HU 0502-01), amelynek PHARE támogatása 2,475 millió EURO, amelyhez 1,325 millió EURO-s hazai forrás járul. A program az első PHARE projekttel nem érintett ügyészségek, hálózatba kötött számítógépekkel való teljes felszerelését célozza. A projekt végrehajtása szintén 2003-ban kezdődik.

Az ügyészségi reform második ütemében a további szervezet-korszerűsítésen túl folytatni kell az új büntetőeljárás törvényhez, valamint az Európai Unióhoz való csatlakozásra történő felkészüléshez szükséges tanfolyami képzéseket.

Figyelmet kell fordítani az ügyészségek által használt épületek megfelelő védelmét biztosító intézkedések megtételére és mellőzhetetlen az ügyészek és más ügyészségi alkalmazottak – megfelelő képesítésű rendészek (biztonsági szakemberek) alkalmazásával történő – védelmének megteremtése is. A tervezett támogatás a feladatok felméréséhez elegendő arra is figyelemmel, hogy a bíróságok által telepítendő hasonló rendszerek beruházási és működési költségeihez – közös használatú épületek esetében – hozzá kell járulni.

A megfelelő felkészültségű ügyészek utánpótlása érdekében át kell alakítani a fogalmazó- és titkárképzés rendszerét. A vezetőképzést tréningek szervezésével kell továbbfejleszteni.

Az ügyészek szervezeten belüli – ügyészségi érdekből történő – mozgásának a lakástámogatási lehetőség szűkössége szab határt; az erre fordítható keret növelése nélkül a fellebbviteli főügyészségek megalakítása is nehézségekbe ütközhet.

Megoldást igényel az ügyészségi ügyintézőknek az ügyészek tehermentesítéséhez, a számítástechnikai és a nemzetközi feladatokhoz szükséges alkalmazása, valamint és a fizikai alkalmazottak számának növelése.

Meg kell teremteni a nyomozó hivatalok sajátos munkájához szükséges technikai felszerelések (videokamera, -lejátszó, TV, mobiltelefon, hordozható számítógép) forrását is, ezt azonban a tervezett támogatás csak a fokozatosság megtartása mellett teszi lehetővé.

Az Országos Kriminológiai Intézet 2003. évi megvalósítandó feladatai közül már most tudható, hogy folytatódik az „Áldozatok, elkövetők és vélemények a bűnözésről” elnevezésű projekt. Erre a kutatásra az Oktatási Minisztérium és az Intézet között jött létre támogatási szerződés, a kutatás tervezett időtartama 3 év. Ugyancsak folytatódik a 2001 decemberében elindult, öt országot átfogó, EU által finanszírozott, úgynevezett „INSEC” projekt, amely 2003-ban fejeződik be.

Az Ügyészi szervezet szakmai feladatainak ellátására 2003. évben 20.497,8 millió forint áll rendelkezésre. Ez az összeg a 2002. évi előirányzatot (16.053,3 millió forint) 4.444,5 millió forinttal haladja meg, ami 27,6 %-os emelkedésnek felel meg.

A fejezeti előirányzat összesítő levezetése a következő:

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	millió forint	
				Engedélyezett létszám	fő
1. 2002. évi előirányzat	16.053,3	175,5	15.877,8	3.455	
2. Bérpolitikai intézkedések					
- minimálbér emelés	+ 38,9	-	+ 38,9	-	
- ügyészségi alkalm. bérváltozása	+ 749,2	-	+ 749,2	-	
3. Intézm. beruh. csökk.	- 241,4	-	- 241,4	-	
4. Informatikai fejl.műk. többlete	+ 100,0	-	+ 100,0	-	
5. PHARE támogatás	+ 746,2	+ 746,2	-	-	
6. Saját bevétel változás	- 75,5	- 75,5	-	-	
7. Központi beruh.csökk.	- 1.172,9	-	- 1.172,9	-	
8. <u>Többletek</u>					
- Ügyészi ill.alap emelés	+ 1.311,0	-	+ 1.311,0	-	
- Fellebbviteli Fő-ügyészségek	+ 973,2	-	+ 973,2	129	
- Dologi előir-emelés	+ 215,8	-	+ 215,8	5	
- Be.tv.mód. miatt	+ 1.200,0	-	+ 1.200,0	160	
- Sztv.tv.mód. miatt	+ 600,0	-	+ 600,0	70	
Javasolt előir össz.:	20.497,8	846,2	19.651,6	3.819	

## 1. Cím: Ügyészségek

A Címhez tartozó intézmények működtetésére 19.081,6 millió forint, a fejezeti kiadások 93,0 %-a áll rendelkezésre.

Ezen összeg biztosítja az önállóan gazdálkodó Legfőbb Ügyészség, valamint a részjogkörű költségvetési egységként működő 20 főügyészség (19 megyei és fővárosi), valamint az Országos Kriminológiai Intézet, továbbá a három fellebbviteli főügyészség működési feltételeit.

Az előirányzatok forrásának összetételében változás nem érzékelhető, az döntően költségvetési támogatás, a saját bevétel összege csupán 100,0 millió forint, ami az előző évi előirányzatot 49,5 millió forinttal haladja meg.

### Az 1. Cím Ügyészségek 2003. évi előirányzatának részletes levezetése

Magnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	millió forint	
				Engedélyezett létszám	
1. 2002. évi eredeti előir.	14.085,4	50,5	14.034,9	3.455	
2. Bérpolitikai intézkedések					
- minimális emelés	+ 38,9	-	+ 38,9	-	
- ügyészségi alkalm. bérváltozása	+ 749,2	-	+ 749,2	-	
3. Intézményi beruh. kiad. csökkentés	- 241,4	-	- 241,4	-	
4. Inform. fejl. működési többlete	+ 100,0	-	+ 100,0	-	
5. Saját bevétel változás	+ 49,5	+ 49,5	-	-	
6. <u>Többletek</u>					
- Ügyészi ill. alap vált.	+ 1.311,0	-	1.311,0	-	
- Fellebbviteli Főü. felállítása	+ 973,2	-	+ 973,2	129	
- Dologi előir.em.	+ 215,8	-	+ 215,8	5	
- B.e.tv.mód. miatt	+ 1.200,0	-	+ 1.200,0	160	
- Szabs.tv.mód.miatt	+ 600,0	-	+ 600,0	70	
<b>1. Cím előir. összesen:</b>	<b>19.081,6</b>	<b>100,0</b>	<b>18.981,6</b>	<b>3.819</b>	



A kiemelt előirányzatok az alábbiak szerint alakulnak:

Működési költségvetés

- Személyi juttatások	11.760,2	64,6 %
- Munkáltatót terhelő járulékok	3.522,5	19,3 %
- Dologi és folyó kiadások	2.926,0	16,1 %
- Működési célú támogatások	10,0	
Összesen:	18.218,7	100,0 %

Felhalmozási költségvetés

- Intézményi beruházási kiadások	642,9	74,5 %
- Felújítások	150,0	17,4 %
- Felhalmozási célú pénzáadás	50,0	5,7 %
- Kölcsönök	20,0	2,4 %
Összesen:	862,9	100,0 %

A személyi juttatások 11.760,2 millió forint előirányzatának kialakításánál az ügyészi illetményalap 2003. július 1-jével 25 %-kal, majd november 1-űjétől további 25 %-kal történő emelésével lehetett számolni.

A munkaadókat terhelő járulékokra – figyelemmel az egészségügyi hozzájárulás mértékének csökkenésére, valamint a létszámfejlesztések járulékköteles előirányzataira – 3.522,5 millió forint előirányzatot tartalmaz a költségvetés.

Dologi kiadásokra a Cím működési költségvetésének 16,1 % - a - 2.926,0 millió forint – jut.

Az arány a 2002. év költségvetésében tervezett mintegy 5 %-kal haladja meg, ami egyben azt is jelenti, hogy a többletfeladatok működési többlete rendezett, a működtetés feltételei biztosítottak.

Felhalmozási kiadásokra 862,9 millió forint előirányzatot tartalmaz a terv. Beszerzésre, és a pécsi székhelyű Fellebbviteli Főügyészség elhelyezését szolgáló emeletráépítésre együttesen 642,9 millió forint használható fel.

Az épület felújítási munkákra szánt 150,0 millió forint, mintegy 40 %-kal kevesebb a megelőző évek előirányzatánál. Emiatt a folyamatban lévő Budapest VI. Vörösmarty u.-i, és a Markó u.-i irodaházak több éve tartó felújításának aktuális ütemén – mintegy 50-50 millió forint – kívül csak néhány helyi ügyészség halaszthatatlan felújítására kerülhet sor. Ezek közül a jelentősebb költségűek: Budapest X. és XVII. ker. Ügyészség, Füzesabony, Vásárosnamény, Tapolca, Szombathely városok ügyészségének épületei. Ezekre, valamint a már ismert, és az év során még előforduló kárelhárítás jellegű, azonnali beavatkozást igénylő építőipari munkákra együttesen további 50 millió forint fordítható.

### **3. Cím Igazságszolgáltatás beruházásai**

A beruházásra javasolt előirányzat 1.416,2 millió forint, mely összegből 746,2 millió forint PHARE támogatásból valósul meg.

Ezen összegből a Budapest VI. Székely Bertalan úti épületre 290,0 millió forint, a szolnoki ügyészségi új irodaház létesítésére 110,8 millió forint, a tatabányai székház bővítésre 141,0 millió forint, a Debreceni Városi Ügyészség emeletráépítési munkáinak befejezésére és az első készletbeszerzésre 28,2 millió forint fordítható.

A 2002. évben megkezdett, illetve folyamatban lévő beruházások – megkívánt ütemű megvalósítás szerinti – folytatásához a pénzügyi fedezet a 2002. évi előirányzat maradvány felhasználásával biztosítható.

Irodatechnikai, hírközlési eszközök beszerzésére, valamint 14 db 6 éves futókocsi, és 1 db 5 éves vezetői személygépkocsi cseréjére együttesen mintegy 100 millió forint fordítható.

Dr. Polt Péter  
legfőbb ügyész

Dr. László Csaba  
pénzügyminiszter